

关注全球抗疫

约翰斯·霍普金斯大学： 全球新冠确诊病例超7000万例

新华社纽约12月11日电 美国约翰斯·霍普金斯大学11日发布的新冠疫情最新统计数据显示，截至美国东部时间11日16时28分（北京时间12日5时28分），全球累计新冠确诊病例超7000万例，达70025535例，累计死

亡病例1590323例。

数据显示，美国是累计确诊病例和死亡病例最多的国家，累计确诊病例15758661例，累计死亡病例294056例。累计确诊病例较多的国家还有印度、巴西、俄罗斯和法国等，累计死亡病例较多的国

家还有巴西、印度、墨西哥和英国等。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区的数据。

11月以来，全球累计新冠确诊病例数加速攀升。约翰斯·霍普金斯大学统

计数据显示，全球累计确诊病例10月19日超过4000万例，11月8日超过5000万例，11月25日超过6000万例，从4000万例升至5000万例用时20天，从5000万例升至6000万例用时17天，从6000万例升至7000万例用时16天。

韩国日增新冠病例数创新高



据新华社首尔12月12日电（记者陆睿 耿学鹏）据韩国中央防疫对策本部12日通报，11日韩国新增新冠确诊病例950例，刷新自疫情暴发以来单日新增确诊病例数纪录，累计确诊41736例。

近期韩国新冠疫情出现较大幅度反弹。11日新增新冠死亡病例6例，累计死亡578例，累计治愈31493例。在新增病例中，境外输入22例，本土感染928例。

为遏制疫情，自本月8日起韩国政府把首都圈地区防疫级别从2级提升至2.5级，其他非首都圈地区从1.5级提升至2级，暂定实施3周。

右图：12月12日，一名医务人员在韩国首尔一个新冠病毒检测中心工作。 新华社/美联

白宫持续施压 美药管局授权紧急使用辉瑞新冠疫苗

美国食品和药物管理局11日批准美国辉瑞制药有限公司一款新冠疫苗的紧急使用授权申请。

多家媒体报道，白宫持续要求药管局尽快批准新冠疫苗投入紧急使用，甚至告诉药管局局长“不批准疫苗就辞职”。

疫情重

这款疫苗由辉瑞与德国生物新技术公司联合研发，是首款获批在美国紧急使用的新冠疫苗。美国药管局说，疫苗适用于16岁及以上年龄人群，医护人员和住在养老院的老年人有望成为首批接种人员中的“主体”。

美国政府先前说，一旦获得药管局授权，将立即开始分发疫苗。多家媒体报道，最快可能下周开始接种。

美药管局在官网上解释说，通过紧急使用授权的机制，可以允许包括疫苗等尚未获得正式批准的医疗应对手段，在例如当前新冠大流行这样的公共卫生紧急状态下，在符合必要标准且没有其他已获批的替代品时被投入使用。紧急使用授权不等同于正式批准。

英国2日批准这款疫苗，8日开始接种。不过，英国药品监管机构警告，有疫苗、药品或食物过敏史的人不应接种。加拿大医药卫生监管机构9日批准使用这款疫苗，有望下周启动接种。

辉瑞的疫苗需要在零下70摄氏度环境中保存。多家媒体报道，冷链运输可能成为很多国家和地区储备、分发和接种这款疫苗的难题。

辉瑞疫苗在美获批之际，正值美国

新增确诊病例、住院病例和新增死亡病例再创新高。美国约翰斯·霍普金斯大学9日发布的数据显示，全美24小时内新增死亡病例超3000例，再次刷新纪录；目前住院病例达到10.6万例，同样再创新高。11日的最新数据显示，美国累计确诊病例已经超过1579.2万例，累计死亡病例将近30万例。

催得急

美国《华盛顿邮报》等多家媒体11



美国辉瑞制药有限公司与德国生物新技术公司联合研发的新冠疫苗。 新华社发

日报道，为“击败疫情”，美国政府寄希望于新冠疫苗，多次催促药管局尽快批准紧急使用。白宫办公厅主任马克·梅多斯11日早些时候给药管局局长斯蒂芬·哈恩打电话，说如果疫苗当天仍未获批，后者“要准备辞职”。

一名消息人士告诉路透社记者，尽管梅多斯的话带有“调侃”意味，但白宫催促药管局“尽快行动、把活干完”的意图不假。

美国总统唐纳德·特朗普11日同样在社交媒体对哈恩“开炮”，要求他

“停止玩游戏”，立刻批准疫苗的紧急使用。特朗普同时对药管局表达不满，称后者“依然是只又大又老、慢吞吞的乌龟”。

美联社报道，白宫方面所发“威胁”再次证明，美国政府干涉科学家工作，不希望让审批人员花时间仔细评估疫苗，包括列出安全警告事项。

美国布朗大学公共卫生学院院长阿希什·贾阿11日告诉美联社记者，政治干涉只会降低美国民众对疫苗的信任。

郑昊宁（新华社专特稿）



12月11日，在美国印第安纳波利斯，医务人员进行新冠疫苗接种预演。 新华社/路透

广告·热线：66810888

美参议院通过临时拨款法案 避免美国政府“关门”



12月11日在美国华盛顿拍摄的国会大厦。 新华社/路透

议，国会两党还需做出妥协。

美国会参众两院拨款委员会此前已就一项规模1.4万亿美元的2021财年年度预算方案概要达成共识。该方案包括12项拨款计划，但

两党尚未就具体资金分配达成一致，争论焦点在修建边境墙以及移民等问题的资金分配上。此外，针对新冠疫情的财政刺激计划并不包含在该方案中。

美国会众议院多数党领袖、民主党人斯蒂尼·霍耶表示，作为临时补救计划，这项临时拨款法案保证了美国政府能够正常运作，但要达成最终协

资讯广场



精致广告、收益无限
服务热线：66810888

温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

扫码查阅广告

遗失声明

典当

减资注销

急用钱-找银达

减资公告

供求

商铺急售

遗失

遗失声明

典当

减资公告

供求

商铺急售

遗失

典当

减资公告

供求